
 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 

HELLENIC SWIMMING FEDERATION 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

 

Στα Ιωάννινα, στο ξενοδοχείο HOTEL DU LAC CONGRESS CENTER & SPA (Κ. Παπούλια & Ίκκου, 

45221 Ιωάννινα), σήμερα 7 Σεπτεμβρίου 2024 ημέρα Σάββατο και ώρα 12.00, ύστερα από 

απόφαση και πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας 

Ελλάδας (Κ.Ο.Ε.), πραγματοποιήθηκε η Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) των 

σωματείων μελών, με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης: 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

1. Επικύρωση Πρακτικών Γ.Σ. της Κ.Ο.Ε., που διεξήχθη 30.3.2024. 

2. Ενστάσεις κατά του Πίνακα των αντιπροσώπων και των δικαιούμενων ψήφου 

σωματείων – μελών της Κ.Ο.Ε., κατ’ άρθρο 11 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε.. 

3. Εκλογή προέδρου και γραμματέα της Γ.Σ., κατ’ άρθρο 11  του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε.. 

4. Εκλογή δύο (2) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών μελών της τριμελούς 

Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία, υπό την προεδρία του διορισθησομένου Δικαστικού 

Αντιπροσώπου, θα διενεργήσει τις αρχαιρεσίες, για την εκλογή προέδρου, μελών Δ.Σ. και 

Εξελεγκτικής Επιτροπής, καθώς και τις διαδικασίες για την εκλογή εκπροσώπου στην Ελληνική 

Ολυμπιακή Επιτροπή (Ε.Ο.Ε.). 

5.  Διεξαγωγή αρχαιρεσιών για την εκλογή: 

α. Προέδρου του Δ.Σ. 

β. Είκοσι (20) τακτικών και των αναπληρωματικών μελών του Δ.Σ. 

γ. Τριών (3) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

δ. Εκλογή ενός εκπροσώπου και ενός αναπληρωτή αυτού για την εκπροσώπηση της Κ.Ο.Ε. στην 

Ε.Ο.Ε., σύμφωνα με το Καταστατικό της Ε.Ο.Ε. (άρθρο 7 παρ. 2β) 



Η παρούσα Γενική Συνέλευση είναι η δεύτερη που συγκαλείται, δεδομένου ότι η πρώτη Γενική 

Συνέλευση, που είχε οριστεί για την ίδια μέρα και ώρα 11.00, δεν πραγματοποιήθηκε, λόγω μη 

ύπαρξης απαρτίας. 

Παρέστησαν 203 σωματεία από τα 230 σωματεία – μέλη της Κ.Ο.Ε. με δικαίωμα ψήφου που 

ήταν ταμειακά εντάξει, από τα οποία 213 προσήλθαν με εκπροσώπηση. 

 

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Καλημέρα σας. 11:00 ακριβώς ξεκινάει η πρώτη 

συνεδρίαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης και τον λόγο έχει ο κ. Γενικός Γραμματέας για να 

μας πει αν έχουμε απαρτία.  

Αυγουλέας Στέφανος (Γενικός Γραμματέας Κ.Ο.Ε): Ευχαριστώ Πρόεδρε. Από τα 213 σωματεία-

μέλη μέχρι στιγμής έχουν εγγραφεί 56. Άρα δεν έχουμε απαρτία αυτή τη στιγμή.  

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Επομένως προχωράμε στη δεύτερη σύγκληση της 

Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης στις 12:00 ακριβώς. Ευχαριστώ πολύ. Θα σας δούμε στις 12:00. 

 

 

 

 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (2η) 

1ο ΘΕΜΑ: Επικύρωση Πρακτικών Γ.Σ. της Κ.Ο.Ε., που διεξήχθη 30.3.2024. 
 
Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Καλησπέρα σας. Παρακαλώ πολύ πάρτε τις θέσεις 
σας και, αν έχετε την καλοσύνη, να βάλουμε στο αθόρυβο τα κινητά μας, προκειμένου να 
προχωρήσουμε χωρίς περαιτέρω ενοχλήσεις από θορύβους κινητών. Ευχαριστώ πάρα πολύ. 
Στην πρώτη συνεδρίαση, η οποία έγινε στις 11:00 η ώρα, θέλω να σας ενημερώσω, δεν είχαμε 
απαρτία. 56 μόνο σωματεία. Επομένως προχωρήσαμε με καθυστέρηση στη δεύτερη 
συνεδρίαση της Έκτακτης Γενικής μας Συνέλευσης.  
Θέλω καταρχήν να σας ευχαριστήσω που βρίσκεστε όλοι εδώ, στα ωραία Ιωάννινα, για τη 
σημερινή σας παρουσία, η οποία είναι πολυπληθής, και αυτό νομίζω ότι είναι μεγάλο επίτευγμα 
της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος. Είναι η πρώτη φορά που εκτός Αθηνών έχουμε Γενική 
Συνέλευση στα Ιωάννινα και νομίζω ότι όλοι καταλαβαίνουμε το πόσο… Για όλους μας είναι 
πάρα πολύ σημαντικό η συμμετοχή σας σήμερα στην εκλογική Γενική Συνέλευση. Επομένως 
προχωράμε κατευθείαν στην ατζέντα, την οποία έχουμε και έχετε μπροστά σας, η οποία στο 
πρώτο θέμα έχει την επικύρωση των πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης της ΚΟΕ, που διεξήχθη 



στις 30 Μαρτίου 2024, η Τακτική μας Γενική Συνέλευση, και παρακαλώ πολύ, σας έχει 
αποσταλεί, έχει δημοσιευθεί κιόλας και στο site μας. Παρακαλώ πολύ, αν υπάρχει κάποια 
αντίρρηση επί των πρακτικών, αν κάποιος θέλει να κάνει κάποιο σχόλιο ή θέλει να πει κάτι, πολύ 
ευχαρίστως να ακούσουμε τη γνώμη μου. Όποιος θέλει να μιλήσει - παράλειψή μου που δεν το 
είπα προηγουμένως, μπορεί να σηκώνει το χέρι του και να παίρνει τον λόγο λέγοντας το 
Σωματείο, το οποίο εκπροσωπεί, προκειμένου να καταγράφεται και στα πρακτικά. Επομένως, 
δεν υπάρχει κανένα σχόλιο. Δε θέλει κάποιος να ειπωθεί κάτι. Ομόφωνα εγκρίνει τη Γενική 
Συνέλευση, τα πρακτικά της προηγούμενης Γενικής μας Συνέλευσης.  
 

Πατατανές Δημήτριος: Πρόεδρε, να ρωτήσω κάτι; Πόσα σωματεία είμαστε;  

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Να σας πω το εξής: Η δεύτερη, επειδή προχωράμε 
και είναι εκλογική, υπάρχει το ενδεχόμενο να έρχονται και άλλα Σωματεία, τα οποία έχουν το 
δικαίωμα να παρευρεθούν και να ψηφίσουν. Γιατί κάποιοι έρχονται, είναι και καθ’ οδόν. Αυτή 
τη στιγμή, έχουμε ένα νούμερο να ενημερώσουμε τον κ. Πατατάνε για το σχόλιο το οποίο κάνει 
και την ερώτηση; 
 

Αυγουλέας Στέφανος (Γενικός Γραμματέας Κ.Ο.Ε): Είναι πάνω από 100, αλλά επειδή υπάρχει 

ακόμα ουρά γιατί υπήρξε, υπάρχει μια διαδικασία θα ξέρετε στο τέλος πόσοι έχουν ψηφίσει 

από την Εφορευτική Επιτροπή.  

(Παρεμβολές από την αίθουσα εκτός μικροφώνου) 

Αυγουλέας Στέφανος (Γενικός Γραμματέας Κ.Ο.Ε): Κύριε Πατατανέ, συγνώμη Πρόεδρε. Κύριε 

Πατατανέ, έχετε διαβάσει φαντάζομαι το καταστατικό. Η δεύτερη Γενική Συνέλευση έχει 

απαρτία. Τελεία. Μην το συζητήσουμε.  

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Και σας παρακαλώ πάρα πολύ, κύριε Πατατανέ, να 

μη χρησιμοποιείτε εκφράσεις όπως «παράνομο». Παρακαλώ πολύ. Για τη διαδικασία το λέω 

και, αν θέλετε, αν θέλετε στην πορεία της Γενικής Συνέλευσης, να πάρετε τον λόγο, παρακαλώ 

πολύ σηκώστε το χέρι σας και όχι αυθαίρετα να μιλάει ο καθένας. Γιατί σε διαφορετική 

περίπτωση δε θα ακούγεται, δε θα μπορεί κάποιος από το προεδρείο να παρακολουθήσει αν 

σήκωσε ή δε σήκωσε το χέρι του, και έτσι νομίζω δε θα μπορέσουμε να έχουμε μία σωστή και 

δημοκρατική διαδικασία. Την επόμενη φορά που θέλετε να μιλήσετε παρακαλώ πολύ, σηκώστε 

το χέρι σας και πείτε και το Σωματείο, το οποίο εκπροσωπείτε, γιατί δε νομίζω ότι εκπροσωπείτε 

Σωματείο. Είσαστε υποψήφιος. Σαν υποψήφιος αυτή τη στιγμή, τη συγκεκριμένη στιγμή που 

μιλάμε επί της διαδικασίας, δεν έχετε δικαίωμα λόγου, σαν υποψήφιος. Είναι ξεκάθαρο νομίζω.  

Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα επικυρώνει τα πρακτικά της Γ.Σ. της Κ.Ο.Ε., που διεξήχθη 

30.3.2024. 



2ο ΘΕΜΑ: Ενστάσεις κατά του Πίνακα των αντιπροσώπων και των δικαιούμενων ψήφου 
σωματείων – μελών της Κ.Ο.Ε., κατ’ άρθρο 11 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε.. 
 

Δεύτερο θέμα επί της ημερήσιας διάταξης. Ενστάσεις κατά του πίνακα των αντιπροσώπων και 
των δικαιουμένων ψήφων Σωματείων-μελών της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, κατ’ 
άρθρον 11 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε. Έχουν δημοσιευθεί, έχουν αναρτηθεί, έξω έχουν 
τοιχοκολληθεί όλα τα Σωματεία που έχουν δικαίωμα ψήφου, πρώτον, και δεύτερον, όλοι οι 
αντιπρόσωποί τους. Επομένως, αν κάποιος θα ήθελε από τους παρευρισκόμενους να κάνει 
κάποιο σχόλιο, παρακαλώ πολύ έχει τον λόγο, αφού σηκώσει το χέρι του και μας πει το όνομά 
του.  
 
(Παύση λίγων δευτερολέπτων) 
 
Ωραία. Θα ήθελα να κάνω εγώ δύο σχόλια επί του θέματος. Το σχόλιο, το οποίο έχω να κάνω, 
έχει σχέση με τη διαδικασία, η οποία ακολουθήθηκε σε ό,τι αφορά τους αντιπροσώπους και 
τους υποψηφίους και θα ήθελα να είναι εν γνώσει των μελών, που μετέχουν της Γενικής 
Συνέλευσης όλη η διαδικασία, η οποία ακολουθήθηκε, γιατί το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος πάντα με γνώμονα την τρέχουσα νομοθεσία λειτουργεί 
και αυτό πρέπει να γίνει κατανοητό προς κάθε κατεύθυνση. Σε ό,τι αφορά, λοιπόν, στο θέμα 
των υποψηφίων και των αντιπροσώπων, συνεδριάσαμε δύο φορές. Ως γνωστόν, είχαμε δώσει 
τελική ημερομηνία κατάθεσης υποψηφιοτήτων στις 23 Αυγούστου και το Διοικητικό Συμβούλιο 
εξέτασε όλες τις υποψηφιότητες στις 26 Αυγούστου, η πρώτη συνεδρίαση. Και έγινε συζήτηση 
πολύ μεγάλη. Και όλοι οι συνάδελφοι, καθένας ξεχωριστά τοποθετήθηκε. Και θα ήθελα να 
γνωρίζετε τα πραγματικά γεγονότα, γιατί έτσι πρέπει να γίνεται, όλοι να έχετε γνώση πώς 
λειτουργούμε και πώς πορευόμαστε. Από όλους όσοι καταθέσανε υποψηφιότητα, στην πρώτη 
συνεδρίαση, η οποία επαναλαμβάνω έγινε στις 26 Αυγούστου, δεν εγκρίθηκαν η υποψηφιότητα 
του κ. Αναγνώστου Ευάγγελου, γιατί έλειπε ένα χαρτί, αλλά αυτό το χαρτί συνεννοηθήκαμε όλοι 
ότι, αν στο μεσοδιάστημα ερχόταν υπόψιν του Διοικητικού Συμβουλίου, προφανώς και η 
υποψηφιότητα του κ. Αναγνώστου θα έπαιρνε έγκριση. Πράγματι, ο κ. Αναγνώστου έφερε το 
χαρτί, το οποίο έλειπε, και πήρε αμέσως έγκριση υποψηφιότητας και είναι σήμερα στα 
ψηφοδέλτια. Δεύτερον, δεν εγκρίθηκε η υποψηφιότητα της κας Σαρακατσάνη Αικατερίνης από 
τον Κολυμβητικό Όμιλο Δελφίς, η οποία ήταν υποψήφια για την Ολυμπιακή Επιτροπή για δύο 
πολύ σοβαρούς λόγους. Η κα Σαρακατσάνη δεν έκανε ένσταση, προκειμένου να τη συζητήσουμε 
στη δεύτερή μας συνεδρίαση, και επίσης δεν έκανε καμία προσφυγή σε ό,τι αφορά την 
απόφαση την οποία πήρε το Διοικητικό Συμβούλιο. Η τρίτη υποψηφιότητα ήταν της κας 
Σταματίας Παπάζογλου από τον Κολυμβητικό Όμιλο Ξάνθης. Όπως προείπα, στην πρώτη 
συνεδρίαση απορρίφθηκε, ομόφωνα. Στη δεύτερη συνεδρίαση, μέχρι τη δεύτερη συνεδρίαση 
δεν έκανε ένσταση, οπότε δε συζητήθηκε την ώρα της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 
και δεν προσέφυγε στη δικαιοσύνη. Η τρίτη υποψηφιότητα ήταν του κ. Ξενάκη Παναγιώτη. Στην 
πρώτη συνεδρίαση απορρίφθηκε ομόφωνα. Ο κ. Ξενάκης έκανε ένσταση, συζητήθηκε στο 
δεύτερο Διοικητικό Συμβούλιο με λεπτομέρειες και ομόφωνα απορρίφθηκε. Ο κ. Ξενάκης 
προσέφυγε στα ασφαλιστικά μέτρα. Η απόφαση ήταν απορριπτική.  



Το είδα το χέρι, θα σας δώσω τον λόγο μόλις συνεχίσουμε. Το είδα το χέρι. Μόλις τελειώσει. 
Πρέπει να ενημερωθούν… Παρακαλώ πολύ. Το είδα το χέρι. Θα σας δώσουμε τον λόγο μόλις 
τελειώσω.  
Η επόμενη υποψηφιότητα ήταν του Κυριάκου Νανούση. Η Γενική Συνέλευση πρέπει να τα 
γνωρίζει όλα. Ο κ. Κυριάκος Νανούσης. Στην πρώτη συνεδρίαση απορρίφθηκε ομόφωνα. Υπήρξε 
ένσταση από τον κ. Νανούση. Στη δεύτερη συνεδρίαση απορρίφθηκε κατά πλειοψηφία. Ο κ. 
Νανούσης προσέφυγε στα δικαστήρια για ασφαλιστικά μέτρα. Η απόφαση ήταν απορριπτική. 
Και τελευταία περίπτωση ο κ. Διαθεσόπουλος Δημήτρης, ΑΝΟ Μεταμόρφωσης. Στην πρώτη 
συνεδρίαση απορρίφθηκε ομόφωνα. Υπήρξε ένσταση από τον κ. Διαθεσόπουλο, η οποία 
απορρίφθηκε κατά πλειοψηφίαν, για τη δεύτερη συνεδρίαση μιλάω. Προσέφυγε στα 
δικαστήρια για ασφαλιστικά μέτρα, τα οποία ήταν απορριπτικά, για την ενημέρωσή σας. Από 
εκεί και πέρα, θέλετε να πείτε κάτι κ. Αθανασιάδη; Έχετε τον λόγο. Παρακαλώ πολύ το όνομά 
σας και το… 
 
Αθανασιάδης Λεωνίδας (Όμιλος Φίλων Θαλάσσης): Καταρχήν επαναλαμβάνω, ο σχολιασμός 

που κάνατε είναι εκτός ημερήσιας διάταξης. Αλλά εν τοιαύτη περιπτώσει, από τη στιγμή που 

τον κάνατε, πρέπει να αποκαταστήσουμε την αλήθεια. Δεν έχουν κριθεί τα ασφαλιστικά μέτρα. 

Έχει κριθεί μία προσωρινή διαταγή και υπάρχει εκκρεμοδικία στο ζήτημα. Καλό είναι το Σώμα 

να είναι ενημερωμένο.  

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Μάλιστα. Ωραία. Παρακαλώ πολύ, σε ό,τι αφορά το 

δεύτερο θέμα, υπάρχει κάποια ένσταση για Σωματείο ή αντιπρόσωπο Σωματείου, το οποίο έχει 

δικαίωμα ψήφου; Παρακαλώ πολύ, όποιος θέλει να σηκώσει το χέρι του και να μας πει το όνομά 

του και το Σωματείο το οποίο εκπροσωπεί.  

(Παύση λίγων δευτερολέπτων) 

Πολύ ωραία. Ευχαριστώ. Θα ήθελα επίσης επί του θέματος να ενημερώσω… ένα λεπτό με 

συγχωρείτε, γιατί έχουμε και πολλά χαρτιά μπροστά μας. Πολύ ωραία. Να ενημερώσω το Σώμα, 

εχθές οι υπηρεσίες μας έλαβαν σχετική αλληλογραφία από τον Ναυτικό Αθλητικό Όμιλο Λαμίας 

και σας το διαβάζω.  

«Προς ΚΟΕ 

Θέμα αντικατάστασης εκπροσώπων του Συλλόγου μας για την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 

ΚΟΕ της 7ης Σεπτεμβρίου, λόγω σοβαρών θεμάτων υγείας.  

Κύριε Πρόεδρε,  

Σας γνωστοποιούμε ότι λόγω πολύ σοβαρών προβλημάτων υγείας των αντιπροσώπων, που σας 

είχαμε ορίσει με προηγούμενο έγγραφο, ορίζουμε εκ νέου το μέλος του Δ.Σ. του ΝΑΟΛ κ. Γιώτη 

Γεώργιο του Κωνσταντίνου».  

Η Γενική Συνέλευση μπορεί να αποφασίσει αν δέχεται ή δε δέχεται το σχετικό αίτημα, τη σχετική 

ένσταση.  



Αυγουλέας Στέφανος (Γενικός Γραμματέας Κ.Ο.Ε): Πρόεδρε, πρέπει να εξηγήσω ότι τσέκαρα 

ότι ο κύριος είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και τηρεί τα τυπικά.  

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Παρακαλώ, όσοι νομίζετε και πιστεύετε ότι θα 

πρέπει να λάβει μέρος στη Γενική Συνέλευση, παρακαλώ πολύ να σηκώσετε το χέρι.  

(Παύση λίγων δευτερολέπτων) 

Ευχαριστώ πολύ. Όσοι δεν επιθυμείτε να λάβει μέρος στη Γενική Συνέλευση, παρακαλώ πολύ 

να σηκώσετε το χέρι.  

(Παύση λίγων δευτερολέπτων) 

Με ομόφωνη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης ο καινούριος εκπρόσωπος του Ναυτικού Ομίλου 

Λαμίας παίρνει μέρος στη διαδικασία. Σας ευχαριστώ πολύ. Και κάπου εδώ τελειώνει η δική μας 

παρουσία.  

Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα εγκρίνει τον Πίνακα των αντιπροσώπων και των δικαιούμενων 

ψήφου σωματείων – μελών της Κ.Ο.Ε., κατ’ άρθρο 11 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε.. 

3ο ΘΕΜΑ: Εκλογή προέδρου και γραμματέα της Γ.Σ., κατ’ άρθρο 11  του Καταστατικού της 

Κ.Ο.Ε.. 

Και προχωράμε στην εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης κατά το άρθρο 

11 του Καταστατικού της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος. Επιτρέψτε μου να προτείνω ως 

Πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης τον κ. Ακριτίδη Χρόνη, ο οποίος για πάρα πολλά χρόνια ήταν 

αναπληρωτής δήμαρχος στον Δήμο Αθηναίων και με σχετική εμπειρία από τα Δημοτικά 

Συμβούλια του Δήμου Αθηναίων. Και προτείνω επίσης για Γραμματέα της Γενικής μας 

Συνέλευσης, τον κ. Χρήστο Μπανιώτη. Ο κ. Μπανιώτης είναι εδώ; Καλησπέρα σας κ. Μπανιώτη. 

Παρακαλώ πολύ, αν υπάρχει κάποια αντίρρηση ή κάποια άλλη πρόταση, με πολύ χαρά να την 

ακούσουμε. Υπάρχει κάποια άλλη πρόταση σε ό,τι αφορά τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα 

της Γενικής Συνέλευσης;  

(Παύση λίγων δευτερολέπτων) 

Πολύ ωραία. Ευχαριστώ πάρα πολύ για την αποδοχή.  

(Χειροκροτήματα) 

Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα εξέλεξε τον εκπρόσωπο του Παναθηναϊκού Α.Ο. κ. Π. Ακριτίδη 

και τον εκπρόσωπο του Κολυμβητικού Ομίλου Δράμας κ. Χ. Μπανιώτη ως οριστικούς 

Πρόεδρο και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης αντίστοιχα. 



 

4ο ΘΕΜΑ: Εκλογή δύο (2) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών μελών της τριμελούς 

Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία, υπό την προεδρία του διορισθησομένου Δικαστικού 

Αντιπροσώπου, θα διενεργήσει τις αρχαιρεσίες, για την εκλογή προέδρου, μελών Δ.Σ. και 

Εξελεγκτικής Επιτροπής, καθώς και τις διαδικασίες για την εκλογή εκπροσώπου στην Ελληνική 

Ολυμπιακή Επιτροπή (Ε.Ο.Ε.). 

Ακριτίδης Χρόνης (Πρόεδρος Γενικής Συνέλευσης): Να σας ευχαριστήσω πάρα πολύ για την 

εκλογή. Είναι τιμή για μένα που προεδρεύω αυτής της Ομοσπονδίας. Να δώσω και πολλά 

συγχαρητήρια για όλη την πορεία σας έως τώρα και τα αποτελέσματα στους Ολυμπιακούς 

Αγώνες. Και να μην καθυστερούμε, να πάμε στο επόμενο θέμα της Γενικής Συνέλευσης της 

αρμοδιότητος του Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης, που αφορά στην εκλογή δύο τακτικών 

και δύο αναπληρωματικών μελών της Εφορευτικής Επιτροπής. Πριν γίνει αυτό όμως, να πω ότι 

Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής έχει οριστεί από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών η κα 

Μαρία Γατή, όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία, με αναπληρωματικό της μέλος τον 

κ. Αντώνη Δημητρόπουλο. Και η αρμοδιότητα της Γενικής Συνέλευσης είναι να εκλέξει τα δύο 

άλλα μέλη με τα αναπληρωματικά τους. Δύο τακτικά και δύο αναπληρωματικά μέλη.  

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Η πρόταση για τακτικά μέλη της Εφορευτικής 
Επιτροπής είναι… και την κάνουμε αυτή την πρόταση γιατί κάποιοι εξ υμών αμέσως μετά τη 
διαδικασία θα φύγετε, ή κάποιοι έχετε πτήση για Αθήνα, επομένως η πρόταση αφορά 
συναδέλφους, οι οποίοι θα μείνουν μέχρι αργά το βράδυ. Ο κ. Ανδρουλάκης Γεώργιος και ο κ. 
Σπαγουλάκης Γεώργιος ως τακτικά μέλη. Και ως αναπληρωματικά μέλη η κα Μπαρμποπούλου 
Νικολέτα και η κα Τσιλίμη Μαρία.  
 

Ακριτίδης Χρόνης (Πρόεδρος Γενικής Συνέλευσης): Να ρωτήσω αν δέχονται οι ίδιοι την 
υποψηφιότητά τους και αν είναι παρόντες ή παρούσες. Εδώ θα είναι φαντάζομαι.  
Η Εφορευτική Επιτροπή είναι τριμελής και έχει και τρία αναπληρωματικά. Ένας της Προέδρου, 
που έχει οριστεί από άλλον φορέα, και άλλους δύο που ορίζονται από εδώ. Υπάρχουν άλλες 
προτάσεις; Αρχικά για τακτικούς. Για αναπληρωματικούς; Οπότε, από τη στιγμή που δεν 
υπάρχουν άλλες προτάσεις, ομοφώνως εγκρίνονται και τα δύο τακτικά μέλη και τα δύο 
αναπληρωματικά μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής. Οπότε, η Εφορευτική Επιτροπή έχει 
συσταθεί σε Σώμα με Πρόεδρο την κα Γατή, τακτικά μέλη τον κ. Ανδρουλάκη, τον κ. Σπαγουλάκη 
και αναπληρωματικά αυτών την κα Μπαρμποπούλου και την κα Τσιλίμη Μαρία. Νομίζω ότι η 
σύντομη θητεία του προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης έληξε εδώ. Πλέον ξεκινούν οι εκλογές. 
Αρμόδια είναι η Εφορευτική Επιτροπή, η οποία θα πρέπει να σας ενημερώσει για τη διαδικασία 
των εκλογών και τη διαδικασία της ψηφοφορίας όλης, πόσους σταυρούς, πώς θα γίνει η 
διαδικασία, πώς θα στηθούν οι κάλπες κ.λπ. Τα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης από εμένα και 
τον Γενικό Γραμματέα θα υπογραφούν, όπως λέει και η κείμενη νομοθεσία στο τέλος της 
εκλογικής διαδικασίας, γιατί έτσι κλείνει η εκλογική διαδικασία. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ. 



Καλή επιτυχία στους υποψηφίους Προέδρους και συμβούλους. Να ξεκινήσουμε για να μην 
καθυστερούμε.  
 
Η Γενική συνέλευση ομόφωνα εξέλεξε τον κ. Ανδρουλάκη και τον κ. Σπαγουλάκη ως τακτικά 
μέλη της τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής και τις κ.κ. Ν. Μπαρμποπούλου και Μ. Τσιλίμη ως 
αναπληρωματικά μέλη. 
 
5ο ΘΕΜΑ: Διεξαγωγή αρχαιρεσιών για την εκλογή: α. Προέδρου του Δ.Σ., β. Είκοσι (20) 

τακτικών και των αναπληρωματικών μελών του Δ.Σ., γ. Τριών (3) τακτικών και δύο (2) 

αναπληρωματικών μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής, δ. Εκλογή ενός εκπροσώπου και ενός 

αναπληρωτή αυτού για την εκπροσώπηση της Κ.Ο.Ε. στην Ε.Ο.Ε., σύμφωνα με το Καταστατικό 

της Ε.Ο.Ε. (άρθρο 7 παρ. 2β) 

Μαρία Γατή (Πρόεδρος Εφορευτικής Επιτροπής): Καλημέρα σας! Για στους συμβούλους 
ψηφίζετε έως 14 ψήφους και έναν για τον εκάστοτε δύο Προέδρους που υπάρχουν υποψήφιοι. 
Θα έχουμε δύο κάλπες. Μία, που θα είναι για στους συμβούλους και τον Πρόεδρο, και μία 
κάλπη, που θα είναι για τα μέλη στους Εξελεγκτικής Επιτροπής και για τον αντιπρόσωπο στους 
ΕΟΕ. Η ψηφοφορία ξεκινάει φαντάζομαι στα επόμενα δέκα λεπτά. Να φτιάξουμε στους κάλπες. 
Θα είναι εδώ μπροστά οι κάλπες στους. Να προηγηθούν όσοι έχουν στους πτήσεις και θέλουν 
να φύγουν και να αναχωρήσουν. Μέχρι στους 16:00 έχουμε ορίσει.  
 

(Παρεμβάσεις από την αίθουσα εκτός μικροφώνου) 

Ακριτίδης Χρόνης (Πρόεδρος Γενικής Συνέλευσης): Η Γενική Συνέλευση Έληξε γιατί δεν ζήτησε 

κάποιος να μιλήσει. Έληξε η Γενική Συνέλευση και τώρα πλέον υπάρχει Εφορευτική Επιτροπή. 

Όσον αφορά ένα θέμα έχει, τις εκλογές. Δεν τέθηκε κάποιο θέμα στη Γενική Συνέλευση να 

μιλήσει κάποιος.  

(Παρεμβάσεις από την αίθουσα εκτός μικροφώνου) 

Η αρμοδιότητα του προεδρείου στους Γενικής Συνέλευσης έληξε πριν από λίγο με την εκλογή 
στους Εφορευτικής και με όλα αυτά που έγιναν. Θα μπορούσε να γίνει πριν. Δεν τέθηκε κάποιο 
θέμα. Εγώ προσωπικά δεν το κάνω θέμα επ’ αυτού, απλώς έχει λήξει η θητεία. Το να διακόπτετε 
δεν είναι καλό. Να μιλάμε και να καταλαβαινόμαστε. Δεν αντιδικούμε εξάλλου για τίποτε. Δεν 
ξέρω αν μπορούμε να γυρίσουμε πίσω και αν γίνεται αυτό στη Γενική Συνέλευση, νομικά 
τουλάχιστον. Εγώ δεν έχω καμία αντίρρηση επ’ αυτού. Κάτι θέλει να πει ο κ. Γιαννόπουλος; 
 

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Οι εκλογές προκηρύχθηκαν 49 ημέρες πριν από τη 
σημερινή ημέρα. Δεν υπάρχει προηγούμενο άλλη φορά σε καμία Ομοσπονδία. Μέσα σε αυτό 
το χρονικό διάστημα, όλοι, εμείς όχι, οι υποψήφιοι από την υποτιθέμενη εκκίνηση, εκδήλωσαν 
τις προθέσεις τους και τις ιδέες τους και τις απόψεις τους σε όλο φάσμα και σε όλα τα μέλη της 
Γενικής Συνέλευσης και σε όλα τα Σωματεία στους. Δεν έχω καμία αντίρρηση, καμία αντίρρηση 



ο κ. Μαθιόπουλος να πάρει τον λόγο και να πει αυτά τα οποία θέλει να πει. Από την άλλη μεριά, 
και αυτή είναι παράκληση στον κ. Πρόεδρο στους Γενικής Συνέλευσης, από την άλλη μεριά 
καταλαβαίνετε πολύ καλά ότι, αν ο κάθε υποψήφιος πάρει τον λόγο και μιλήσει για δύο-τρία 
λεπτά, θα τελειώσουμε αύριο το πρωί. Σε ό,τι αφορά εμένα, κύριε Πρόεδρε, δεν έχω καμία 
αντίρρηση ο κ. Μαθιόπουλος να πάρει τον λόγο και να πει στους απόψεις του και το λέω αυτό 
το πράγμα γιατί είναι υποψήφιος Πρόεδρος. Ευχαριστώ πολύ.  
 
Ακριτίδης Χρόνης (Πρόεδρος Γενικής Συνέλευσης): Μισό λεπτά, να θέσουμε δύο θέματα. Το να 
είναι 33 υποψήφιοι σύμβουλοι, το να κάτσουμε και να μιλήσουμε 33 άτομα, θα τελειώσουμε 
μάλλον την άλλη Κυριακή τις εκλογές. Αλλά το να πάρουν τον λόγο οι δύο υποψήφιοι, γιατί είναι 
δύο, υποψήφιοι Πρόεδροι, εγώ νομίζω, αν και έχει παρέλθει πλέον η διαδικασία, έχουμε 
προχωρήσει, αλλά τέλος πάντων ας κάνουμε μία παρένθεση και να γυρίσουμε λίγο πίσω και 
από τη στιγμή που δεν υπάρχει αντίρρηση από το Σώμα, να μπορούν να μιλήσουν οι δύο 
υποψήφιοι πρόεδροι για πέντε λεπτά ο καθένας, να ενημερωθούμε και από τους δύο τέλος 
πάντων, να ενημερωθεί και το Σώμα, και στη συνέχεια να προχωρήσουμε αν επιτρέπετε, στην 
εκλογική διαδικασία. Υπάρχει αντίρρηση από το Σώμα να γίνει αυτό; Δε νομίζω ότι υπάρχει 
αντίρρηση.  
 

(Παρέμβαση από την αίθουσα εκτός μικροφώνου) 

Ακριτίδης Χρόνης (Πρόεδρος Γενικής Συνέλευσης): Μην κάνετε διάλογο, κε πρόεδρε, μην 

κάνετε διάλογο. Σας παρακαλώ πολύ. Η πρόταση ετέθη και έγινε αποδεκτή από το σώμα, πέντε 

λεπτά μπορούν να μιλήσουν οι δύο υποψήφιοι πρόεδροι για να ενημερώσουν το σώμα, και να 

στους δει και το σώμα και να συνεχίσουμε στην εκλογική διαδικασία. Ο κ. Μαθιόπουλος. 

Δημήτρης Μαθιόπουλος (υποψήφιος πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Καλησπέρα στους και από εμένα. Είμαι 
ο Δημήτρης Μαθιόπουλος από τον Εθνικό Πειραιώς, υποψήφιος με την ομάδα «Εκκίνηση» για 
την προεδρία στους ΚΟΕ. Τα στελέχη της ομάδας μας είναι άνθρωποι έμπειροι, με τεχνογνωσία, 
διάθεση, αγάπη και όραμα για τον υγρό στίβο. Η φιλοσοφία μας είναι από τα Σωματεία για τα 
Σωματεία. Και οι αρχές μας είναι αξιοκρατία, διαφάνεια, ειλικρίνεια, επικοινωνία, συνεργασία 
και ομαδικότητα. Οι δεσμεύσεις που έχουμε αναπτύξει, είναι η ανάπτυξη, η διοικητική 
διακυβέρνηση, οι ανθρώπινοι πόροι και το μάρκετινγκ, η επικοινωνία, οι διοργανώσεις και οι 
Εθνικές Ομάδες, τις οποίες έχουμε παρουσιάσει και αναλύσει. Η μείωση των παραβόλων στο 
50% έως να καταφέρουμε την κατάργησή στους, η ανταποδοτικότητα στα Σωματεία και η 
οικονομική επιβράβευσή στους μέσα από το πρόγραμμα «Χίλων» είναι βασικές στους 
προτεραιότητες. Το πρόγραμμα «Μαθαίνω κολύμπι» με στόχο τη διεύρυνση των αθλουμένων 
παιδιών μέσα από τα σχολικά προγράμματα, καθώς και η καθιέρωση Ημέρας Υγρού Στίβου, 
είναι επιδίωξή μας. Δημιουργία επιμορφωτικών σεμιναρίων για προπονητές, κριτές, διαιτητές 
είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία και εξέλιξη των αθλημάτων. Η 
γέφυρα μεταξύ σωματείων και πολιτείας είναι αυτοσκοπός για τη λειτουργία των 
κολυμβητηρίων και τη δημιουργία νέων και υποστήριξη αυτών. Επεκτείνουμε τη συνεργασία με 
πανεπιστημιακούς φορείς για την τεχνολογική και επιστημονική εξέλιξη των σωματείων και 
στους Ομοσπονδίας. Επιδιώκουμε την προβολή των αθλημάτων στους μέσα από τα κρατικά 



μέσα μαζικής ενημέρωσης. Η ενίσχυση των περιφερειακών επιτροπών και η διοικητική και 
οικονομική αναδιοργάνωση με διαφανείς διαδικασίες των λειτουργιών της Ομοσπονδίας, είναι 
υψίστης προτεραιότητας της ομάδας μας. Η ΚΟΕ είναι μία Ομοσπονδία με μεγάλη προίκα 
επιτυχιών. Στους Ολυμπιακούς Αγώνες το χρυσό μετάλλιο των κ. Συρανίδη και Μπίμη, το οποίο 
δεν αναφέρθηκε, στους Ολυμπιακούς Αγώνες το 2004, καθώς και το αργυρό στους γυναικείας 
ομάδας υδατοσφαίρισης στην ίδια Ολυμπιάδα, το χρυσό στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του 2011 
της ομάδας, το αργυρό μετάλλιο του κ. Γιαννιώτη στο Ρίο το 2016, οι πανευρωπαϊκές διακρίσεις 
των Θαλασσινίδου και Πλατανιώτη με την καλλιτεχνική κολύμβηση, το χρυσό στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα των Νέων Ανδρών στην υδατοσφαίριση το 2017 και 2019 και το Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα χρυσό το 2018 με την Εθνική Εφήβων, ακόμη και το αργυρό της Εθνικής Ομάδας 
στο Τόκυο και οι επιτυχίες είναι αξιοσημείωτες, ιστορικές, τόσο για τον ελληνικό αθλητισμό, 
αλλά και για την ΚΟΕ και προ της σημερινής διοίκησης που απέρχεται. Η Ομοσπονδία υπήρχε 
πριν από εσάς και θα υπάρχει και μετά χάρη στη σωματειακή συνεισφορά στον υγρό στίβο. 
Τέλος, η υποβάθμιση των εγχώριων πρωταθλημάτων, η έλλειψη τεχνολογικού εξοπλισμού, 
ανθρωπίνου δυναμικού, οι πλημμελείς και επικίνδυνες συνθήκες είναι κάτι που χαρακτήρισε τη 
διοικητική τους παρουσία, καθώς και η απομάκρυνση άξιων και ικανών στελεχών. Διεκδικούμε 
σήμερα την ψήφο και την εμπιστοσύνη των σωματείων στους ΚΟΕ, ώστε να κάνουμε διάφανη 
και λαμπερή την εικόνα στους Ομοσπονδίας, για την οποία θα είμαστε όλοι υπερήφανοι. Καλή 
επιτυχία στην «Εκκίνηση». Ευχαριστώ πολύ.  
  
Ακριτίδης Χρόνης (Πρόεδρος Γενικής Συνέλευσης): Στους ευχαριστούμε πάρα πολύ. Ήσασταν 

συνεπέστατος στον χρόνο. Κύριε Γιαννόπουλε; Πεντάλεπτο.  

Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Θα είμαι πολύ πιο σύντομος. Πιστεύω ότι η διοίκηση 
κάθε Ομοσπονδίας κρίνεται και απολογείται κάθε μέρα. Και σε αυτά τα τριάμισι χρόνια κρίνεται, 
είδατε, και πλέον νομίζω ότι έχετε κατασταλάξει στην απόφασή στους. Τελεία Άκουσα με 
προσοχή αυτά που είπε ο κ. Μαθιόπουλος και θα ήθελα να τον ρωτήσω κάτι. Συμφωνείτε με τις 
αποφάσεις της ελληνικής δικαιοσύνης; Ναι ή όχι;  
 
Δημήτρης Μαθιόπουλος (υποψήφιος πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Θέλετε να σας απαντήσω; 
 
Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε):  Ναι παρακαλώ. 
 
Δημήτρης Μαθιόπουλος (υποψήφιος πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Όχι με όλες τις αποφάσεις. 
 
Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Δε συμφωνείτε με όλες τις αποφάσεις; Επειδή δεν 
το άκουσα αυτό το πράγμα… έχει μεγάλη σημασία, έχει μεγάλη σημασία.  
 
(Παρεμβολές από την αίθουσα εκτός μικροφώνου) 

Ακριτίδης Χρόνης (Πρόεδρος Γενικής Συνέλευσης): Δεν υπάρχει ανταλλαγή απόψεων. Ο 

καθένας μπορεί να λέει ό,τι θέλει. Σας παρακαλώ. 



Γιαννόπουλος Κυριάκος (Πρόεδρος Κ.Ο.Ε): Σε κάθε περίπτωση, θέλω να διαβεβαιώσω όλα τα 

μέλη της Γενικής Συνέλευσης ότι η παρούσα διοίκηση της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος 

σέβεται κάθε απόφαση της ελληνικής δικαιοσύνης. Και για όσους προσέφυγαν κατά αυτό το 

χρονικό διάστημα στην ελληνική δικαιοσύνη, έχασαν όλες τις υποθέσεις. Ευχαριστώ πολύ.  

Ακριτίδης Χρόνης (Πρόεδρος Γενικής Συνέλευσης): Και οι δύο Πρόεδροι ήταν συνεπέστατοι 

στον χρόνο, οπότε τώρα πλέον λήγει και η δική μας η αρμοδιότητα όσον αφορά στην εκλογική 

διαδικασία. Η σκυτάλη περνά στους νομικούς και στην Εφορευτική Επιτροπή. Νομίζω ότι είναι 

13:00 η ώρα, στις 13:15 θα ξεκινήσει η εκλογική διαδικασία, οπότε μπορείτε να περάσετε έξω 

να συσκεφτείτε.  

 

ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

 
 
 

ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΣ ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ 

 
 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΝΙΩΤΗΣ 
 

,  


